

中共是否会变好？

有不少人说，大纪元系列社论《九评共产党》讲的中共的暴政、杀人等都是过去的事情，今天的中共特别是在胡温领导下，正在努力改良，要给中共一些时间去变好；也有不少人认为不能对中共抱任何幻想。在一场大纪元时报加西分社举办《九评》发表一周年座谈会中来宾对此问题做了如下的探讨。（摘录）

来宾石方发言说，马克思主义的实质就是“造反有理”即“杀人有理”。中共的“杀人有理”有几个演变的过程，在每一个过程中都给其杀人找到理由并找到一帮跟随者。第一即阶级论，有钱人不是好东西，所以杀掉地主、资本家。第二杀宗教徒，将宗教徒送去朝鲜战场。第三是杀知识分子，因为知识分子最容易反共。第四杀法轮功。中共总能找到杀人的理由并让人们默认它的行为。

好几个来宾则谈到了中共弥天的撒谎本事。从中共成立以来，它的撒谎历史是伴随它的杀人历史的。55年来杀了8千万人，出卖了那么多的土地给俄罗斯，这样的政党却还一直打着全心全意为人民的口号，实在说明中共谎术的高明。

西方国家民主自由价值观被腐蚀

没有共产主义的未来

11月26日，由欧洲《大纪元时报》主办，由拉托维亚、立陶宛和爱沙尼亚的各人权组织与学术机构协办，在拉托维亚首都里加举办了一场题为“2005年波罗地海之路：没有共产主义的未来”研讨会。（以下为摘要）

来自立陶宛的维尔尼斯（Vilnius）大学的欧娜·沃弗瑞纳（Ona Voveriene）教授，几年来为立陶宛在摆脱共产主义以后，如何重建精神、文化和传统价值观，作了大量研究。

她讲到，当立陶宛摆脱共产统治之初，一位苏维埃问题专家曾经到立陶宛进行调查研究。她说：“你们的社会在严重的病态中。最严重的病就是，对人的仇恨和对周围的蔑视。50多年来，共产主义的意识形态把你们民族连根拔起，而共产主义就是一种仇恨的系统。”

从表面来看，共产制度已经从立陶宛消失了。但是，没有认识到共产党对人类在肉体和精神上，同时犯下的群体灭绝罪行，就不可能对共产主义得出客观与理性的结论，并从根本上消除它的影响。对前共产国家来说，解除共产主义对人的毒害，使被破坏殆尽的真正人类的精神与传统再进入人们的心中，是非常紧迫的任务。

沃弗瑞纳说：“有许多年，我一直在思考，为什么共产党有这么大的本事，可以从根本上改变人民的思想 and 精神。读了《九评共产党》一书，使我豁然明白了共产邪灵的本质。《九评》使世界的反共产主义理论研究，翻开了历史的新篇章。我们要在所有前共产国家发起反共产主义的理论研究；通过世界各政府部门和国际组织着手建立特别审判法庭，来谴责共产主义的罪行；并通过媒体，在社会的广泛领域里，在学校里，修改对共产党认识的教材，并召开一系列研讨会等等，非常必要。”

西方国家希望通过贸易交往促进中国的改变，许多中国人也幻想着西方会把自由民主的理念带到中国。但是20年过去了，我们看到的却是在经济的诱惑下，西方国家的这些重要的价值观正在被中共腐蚀。

很多人在想，中共现在变好了，自由度也比以前强多了，给它足够的时间它会变好的。但是恰恰是这些所谓的表面变好，却巧妙的掩盖了中共对西方民主自由的侵蚀。20年的时间不算短，我们看到的是，中共利用一些小的局部的变好掩盖它不会从实质上变好的事实，而且还在侵蚀世界上其它好的体制。

道义与利益的选择

胡锦涛访加拿大之后，大纪元总编辑郭军曾言：我看《世界日报》昨天的头版头条“人权分离无碍于贸易”，人类社会开始习惯于放弃人类对生命基本的原则来进行贸易。如果我们继续容许中共在世界上行恶，人类的最基本道德理念和道德良知可能面临崩溃。在纽约我看到一些曝光中共对法轮功学员施酷刑的演示，但有些人很麻木，绕过酷刑展，就上写字楼和中共的公司签合同。良知在一些人的心目中不再是要坚守的原则，利益主宰一切，这正是中共腐蚀中国，腐蚀世界的威胁所在。

中共的本质决定了它不可能接纳另一个政党与其进行民主选举，更不要对其抱有任何幻想。

放下自我观念读《九评》 唐子

没放下自我的时候，我在一边帮中共找《九评》的「毛病」：情绪化啊、党思维啊、文字欠推敲、逻辑不严谨，尤其作为一个不把儒学大师梁漱溟和文学博士刘晓波放眼里的文化狂人，作为一个翻阅《圣经》20年于其中汲取思想资源的文化基督徒，我同时放下自我和上帝，我开始小学生似的逐字逐句逐行逐段逐页逐节逐讲地去读《九评》，不是去挑刺、审视，而是去探秘、取经，从觉得「邪恶」、「邪灵」、「邪教」的批评言辞是在骂人、不理性，觉得「反天地」、「反人类」、「反宇宙」的指控漫无边际得让人不当回事。可我万万没想到，读、传《九评》竟然在2005年3月三退突破50万。太震惊了！真的吗？这是为甚么？！

9点读到凌晨5、6点，初春时节竟然读书出了汗，那是震惊！我无比的震惊：中共就是「邪恶」、「邪灵」、「邪教」啊！中共的确「反天地」、「反人类」、「反宇宙」啊！是我们每个人因中共施暴而对其害怕、因中共行骗而对其幻想，只有拒绝做中共邪恶的帮凶、邪灵的附体、邪教的成员，摆脱中共的思想和精神操控，人文·仁爱的中华文明才得以重建。

（摘录自“把《九评》带给我们的希望说出来”）

大纪元退党签名网站 <http://tuidang.dajiyuan.com>
免费电话 1-800-608-3158 传真 1-301-916-2364
反馈和签名电子邮件地址: news@epochtimes.com
暂无法上网者可将退党声明张贴在适当公众场所
化名退党同样有效

清 风

第 26 期

全民“三退” 辞旧迎新

全球退党服务中心新年贺词

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏；千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”

年年元日，今又元日。时间之神推着历史的车轮，以超常的速度撞开 2006 年的元日，而宋朝宰相王安石这首去旧迎新的千古佳作《元日》，正是当前“九评”和退党大潮在中国和全球各地的真实写照。

回首 2005 “全球退出中共年”，有神佛相助的“九评”和“三退”大潮，荡涤着中国大陆城市乡村，传播在五洲四海世界各地，冲击着被邪党文化麻醉的心灵，拔出了邪党血魔附生的根基。在九评和退党大潮的召感下，近 700 万觉醒的同胞告别邪恶走向新生。

值此新旧交替之际，全球退党服务中心向近 700 万勇敢告别中共，公开声明“三退”的中华先行者们表示真诚的祝贺！向在中国大陆和世界各地传播“九评”、推动退党大潮的志愿者和义工们，表示衷心的感谢和新年的问候！

2006 年，我们希望 700 万已经觉醒的勇士和我们一起，继续广传九评，抛弃中共的历史壮举，让更多的中国同胞能看到“九评”，及时认清中共的本质，并抓紧机缘，促成全民“三退”，以实际行动，对个人，对国家，对民族都最好的方式，共同迎接没有共产党的新中国，共同托起我们民族的希望和祖国的未来。

让我们用一位社会活动家的预言，来与大家共勉：千古英雄安在？尽在广传“九评”和“三退”的勇士之中。中华未来安在？中华新纪元安在？尽在广传“九评”和“三退”大潮之中。（摘录）

全球退党服务中心

芬兰声援 6 百万退党 现场一隅

芬兰退党服务中心义工在赫尔辛基火车站旁举办声援 600 万勇士退出中共，一位芬兰男士询问道：中国现在的经济形势不是挺好吗？我也接触过这里的一些中国留学生，他们与你们说的不一样，我也不相信这些图板上说的，即使共产党有错，他们也会变好的。

义工陈女士对他说：在中国没有新闻自由，中国人被剥夺了起码的知情权，你和这些留学生听到和看到的是中共允许你们看到和听到的，而且很多是他们编造的谎言。比如在中国自 99 年 7.20 由江泽民一手发动的对修炼“真善忍”的法轮功学员灭绝人性的迫害已持续六年了，目前已有 2792 位学员被迫害致死。89 年“六·四”中共向手无寸铁的学生开枪，本月 6 日他们又用机枪扫射广东省汕尾的维权农民，而中共媒体所编谎言与 16 年前如出一辙。你看看大纪元时报的“九评共产党”就会明白共产党是什么？它会不会变好？

接着他又问：你炼法轮功吗？你受过迫害吗？陈女士说：是的，我是法轮功学员，我受到了迫害，我虽没被关押过，但我的先生被无辜关押了 20 天……这位先生认真地听着。他听完走后不久又端着一杯热茶返回来了，对陈女士说：喝了它，暖和暖和。

退党风潮 席卷全球

截至 2006 年 1 月 5 日 退党总人数 6,915,065

东洲泣血惊天地 华夏退党起高潮

12 月 6 日，广东汕尾政府的血腥镇压后，大纪元时报在第一时间揭露真相，引起国际的震惊，同声谴责中共以枪杆子对付自己的人民。事件发生多日，中共不但没有出面严惩失职官员，反而更加密切的监控村民的行动，并封锁一切相关消息。

不过，再多的封锁，也无法挡住人民想知道真相的心。事件发生后，全球退党服务中心受理了许多东洲乡附近民众，及中国各省的退党声明。他们纷纷表示：这个不顾人民死活的政党，一定很快要瓦解的！

东洲乡民一方面非常害怕，不知这场屠杀何时结束，一方面也对共产党绝望，希望外界多多给予支持。有一村民说：共产党在逆天而行，必遭天谴。它做了这么残酷的事，一定要血债血偿的。

一位警察学校的学生，经由电话得知汕尾血腥镇压后，告知退党服务中心：他们好几个同学听到这个消息，心里都非常难过。他说：我们不敢相信汕尾政府这么残忍，老百姓已经跪地求饶了，竟然还要补 2 枪打死他，怎么会这样？我想问问这些武警和防暴警察们，怎么会这样对待这些无辜的百姓！我当初要当警察就是为了保护人民，没想到在共产党的统治下，当警察的人居然成了帮凶！学生接着说，我们一个宿舍的同学都要退党，我们不愿意当这个邪党的帮凶！

广东的一位保安人员听到东周村民被屠杀后，非常震惊，他不敢相信当年六·四天安门镇压，居然重演。他告诉退党服务中心：共产党非亡不可了！这已经是一个朝代灭亡的景象了！

东北的一位大学老师主动退党，他告诉退党服务中心：我是在农村长大的，我亲眼看到农民的土地被侵占。说甚么招商引资，根本就是强盗，可怜的农民，哪一次抗争是有用的？

哈尔滨的一位大学生知道这个血腥镇压事件后说：我们一个宿舍的人都要退党。之前松花江被毒水污染，共产党还欺骗我们说没事，结果不知有多少人喝了毒水，也不准媒体报导，我们是想办法突破网络封锁，才知道真相。现在，杀了自己的人民，还明目张胆的掩盖事实，中国赶快结束一党专政吧！

全球退党服务中心表示，2004 年无论是农民、工人或城市居民因为自身权利被共产党侵犯，而自发性的抗议约有 7.4 万件，2005 年早就超过 10 万件了，几乎都是以武力镇压的方式结束，以致民怨沸腾。像东洲村民这样大规模被屠杀，去年也有一起，发生在四川汉源，有十多万农民因为土地被征收建水坝，补偿金微薄，群起抗争。中共派来的也是坦克车和机关枪，当天就死了 16-17 人，后来因为消息封锁，到底多少人伤亡都无法确定。

越来越多的中国人从内心唾弃中共，希望所有的中国人都能尽快觉醒，加入退党大潮，早早结束一党专政。让我们发出一念：中国将和平的走向自由民主！